T'azoewie 3axkonnl

2*. TlocepeauHe OTKa4aHHOU W 3allassHHOW ¢ 000MX KOHIIOB TOPU30HTAIBHOM TPYOKH JumuHOM L =
1M HaxoauTCsa cTONOUK pTYTH AMuHOK h = 20 cM. Eciin TpyOKy MOCTaBUTh BEPTUKAIBHO, CTOJIOUK
pTytu cmectutes Ha s = 10 cM. Jlo kakoro naBneHust Oblja OTKayaHa TpyOka, eciiu TemrepaTrypa
BO BpEMs OIbITA HE U3MEHSIIACh?

OTBeT gaiiTe B MM PT.CT.

3*. B CTeKISIHHOM TPyOKe HAXOMMTCS BO3IYX, 3aKPBITHIH CTOJOMKOM PTYTH JUIHHON h = 8 cMm.
Ecnu nepyxath TpyOKY OTKPBITBIM KOHIIOM BBEpX, TO JJIMHA BO3AYIIHOTO cTosiOnKa |1 =4 cm. Ecnu
JepKaTh TPYOKY OTKPBITHIM KOHIIOM BHU3, TO JIJTMHA BO3IYITHOTO CTOJIOMKA
I =5 cm. PryTh 13 TpyOKM He BhuMBaetcs. Haiimute atmocepHoe naBiieHKeE.

7*. B ©uIuHIpUUECKU COCy/1 C MOPIIHEM MMOMECTUIIN Chlllydee BelecTBo Maccod m = 0,8 kr.
JlaBrieHue BO3yXxa IPHU PacCTOSHUU

h1 = 20 cM oT mopmHs 10 aHa cocyna pasHo P1 = 10° ITa, a npu paccrosiaum hy = 15 cm — P2 =
1,5+10° Tla. ITnomans OCHOBaHUS muiuaapa S = 100 cMm2. Temneparypa Bo3ayxa MOCTOSIHHA.
HaitTu nmimoTHOCTH CHITy4€ero BEIIeCTBA.

8.* Ilo umnIMHAPUYECKOH ABIMOBOW TpyOe IMOAHMUMAIOTCS TOIOYHBIE Ta3bl. BHU3Y TpyObl OHHM
umeroT Temieparypy 700 °C u iBUKYTCs O CKOPOCThIO 5 M/c. C KaKkoi CKOPOCTBIO OHU JBHXKYTCS
BBEpXY TpYyOBI, rae ux remneparypa pasaa 200 °C ?

ﬂuazpaMMbl cCocCmosAanun

11*. HaguaeanbHBIM ra30M COBEpIIArOT UK 1-2-3-1, koTopkrii Ha PT-1uarpamme mpecraBiser
coboit TpeyrompHuk ¢ Bepumuamu B toukax (T,P), (T,2P), (3T,P). Uemy paBHO OTHOIICHHE
MaKCHMAJIbHOTO ¥ MHHUMAaJIBHOTO 00HEMOB, JIOCTUTAEMbIX Ta30M?



